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Souhrn významných legislativních událostí
15.6. – 21.6. 2009
Zákonodárci na středeční schůzi Poslanecké sněmovny schválili novelu exekutorského zákona, která
by měla zabránit zabavení majetku, jenž je větší než dlužná částka. Novela na exekutorskou komoru
převádí část administrativy, která zatěžuje soudy.

Vláda

15. června 2009

Kabinet souhlasí s plánem na omezení kompetencí pro obce
Kabinet Jana Fischera na pondělním zasedání schválil plán na omezení kompetencí malým obcím.
Obce by přišly o ty pravomoci, které jsou duální, nebo se nevyužívají.

Vláda schválila smlouvu se Švýcarskem, která umožní vydávání nelegálních migrantů
Vláda schválila v pondělí návrh mezistátní smlouvy se Švýcarskem, která umožní vzájemné vydávání
nelegálních migrantů, sdělili Mediafaxu pracovníci tiskového oddělení úřadu vlády. Cílem
dokumentu je zejména stanovit přesná pravidla pro spolupráci obou států v této věci.

Vláda chce ulevit malým obcím a odebrat jim některé pravomoci
Vláda chce ulevit malým obcím, a to tím, že by jim mohla do budoucna odejmout některé
kompetence.

17. června 2009

Vláda schválila premiérovi mandát pro jednání na summitu Evropské unie
Ministři podle očekávání schválili na středeční mimořádné schůzi vlády mandát premiérovi Janu
Fischerovi pro jednání červnového summitu Evropské unie. Fischer poprvé a současně naposledy
povede velkou akci evropské sedmadvacítky v roli premiéra země, která předsedá EU.

18. června 2009

Vláda čelila interpelacím poslanců
Poslanci ve čtvrtek interpelovali Fischerův kabinet. Na premiéra byly vzneseny čtyři interpelace,
ministerský předseda se však jednání sněmovny neúčastnil, dalších sedm směřovalo na jednotlivé
ministry.

Poslanecká sněmovna

17. června 2009

Sněmovna schválila větší ochranu pro nejohroženější druhy zvířat
Poslanecká sněmovna ve středu schválila novelu zákona o obchodování s ohroženými druhy volně
žijících živočichů a planě rostoucích rostlin. Norma zpřísňuje kontrolu obchodu s nejohroženějšími
zvířaty a zjednodušuje administrativu chovatelům a pěstitelům.



Poslanci schválili novelu exekutorského zákona
Zákonodárci na středeční schůzi Poslanecké sněmovny schválili novelu exekutorského zákona, která
by měla zabránit zabavení majetku, jenž je větší než dlužná částka. Novela na exekutorskou komoru
převádí část administrativy, která zatěžuje soudy.

18. června 2009

Práce ombudsmana Motejla poslance nezajímá
Poslanecká sněmovna ve čtvrtek vzala na vědomí zprávy o činnosti veřejného ochránce práv za rok
2007 a 2008. Zarážející bylo, že tak učinila s ročním zpožděním a poslanci měli navíc dokonce
problém sejít se v dostatečném počtu a názor na zprávy odhlasovat

O zrušení statutu osoby blízké rozhodnou poslanci v září
Poslanci ve čtvrtek na 59. schůzi sněmovny rozhodli, že novelou zákona o komunikacích, která v
případě deliktu při řízení auta ruší možnost odvolat se na osobu blízkou, se bude sněmovna zabývat v
druhém čtení na zářijovém zasedání. Původně se měla novela projednat a schválit hned v prvním
čtení.

Poslanecká sněmovna dala zelenou antidiskriminačnímu zákonu
Poslanci ve středu schválili antidiskriminační zákon. Přehlasovali loňské květnové veto prezidenta
Václava Klause, podle něhož je zbytečný, přijetí zákona ale požadovala Evropská unie.

19. června 2009

Sněmovna schválila novelu zákona o prodeji státní půdy
Nová pravidla pro prodej státní zemědělské půdy v pátek ve třetím znění schválila Poslanecká
sněmovna. Poslanci přitom schválili novelu s pozměňovacími návrhy, které podpořil zemědělský
výbor minulý týden.

Poslanci vrátili hranici odpovědnosti na 15 let
Poslanci schválili v pátek předlohu, která vrací trestní odpovědnost i legální sex mladistvých ze 14 na
15 let. Přijali i návrh, který zavádí například statut ublížení na zdraví z omluvitelné pohnutky.

Sněmovna schválila novelu zákona o zemědělství
Zlepšení podmínek pro čerpání dotací pro zemědělce a zjednodušení některých evidenčních
povinností zemědělců je hlavním cílem novely zákona o zemědělství. Tu v pátek ve třetím čtení
schválila poslanecká sněmovna.

Poslanci schválil návrh zákona o sčítání lidu v roce 2011
Poslanci schválili v pátek návrh zákona o sčítání lidu, domů a bytů v roce 2011. Oproti minulosti by
formuláře měly být dostupné i elektronicky, dotazovaní budou také uvádět sexuální orientaci či
náboženskou víru.

Poslanci se shodli na 35 kandidátech na vyznamenání
Poslanci se v pátek shodli na 35 kandidátech, které navrhli prezidentu Václavu Klausovi na státní
vyznamenání. Klaus o kandidátech rozhoduje, medaile uděluje obvykle na státní svátek 28. října

Poslanci chtějí, aby BIS poskytla informace o zájemcích o Sklo Bohemia
Poslanecká sněmovna schválila v pátek usnesení, kterým žádá po vládě, aby Bezpečnostní informační
služba (BIS) zjistila informace o těch, kteří mají zájem koupit zkrachovalé sklárny ve Světlé nad
Sázavou. Poslanci také chtějí, aby vláda permanentně sledovala průběh celého konkurzního řízení.

Poslanci neprojednají ústavní návrh na rozpuštění sněmovny, v pátek červnová schůze



končí
Poslanci z pevně zařazených pátečních bodů programu jednání vyškrtli senátní návrh novely ústavy o
rozpuštění sněmovny. Poslanci zároveň končí červnovou schůzi a čeká je prázdninová přestávka.

Senát

16. června 2009

Senátní výbor podpořil návrh vojenských zahraničních misí pro příští rok
Senátní výbor pro obranu doporučil v úterý horní parlamentní komoře schválit návrh plánu
vojenských zahraničních misí pro příští rok. Mediafaxu to řekl člen výboru Tomáš Kladívko (ODS).

17. června 2009

Senát schválil novelu insolvenčního zákona
Senát na své středeční schůzi schválil novelu zákona o úpadku a způsobech jeho řešení. Protikrizové
opatření má usnadnit restrukturalizaci podniků v platební neschopnosti a ochránit zaměstnance před
insolvencí jejich zaměstnavatele.

Senát schválil zákon o volném pohybu služeb
Senát na své středeční schůzi schválil novelu zákona o volném pohybu služeb. Ta má českým firmám
usnadnit podnikání v zemích Evropské unie (EU).

Senát schválil rychlejší odpisy
Senát na svém středečním jednání schválil novelu zákona o dani z příjmu, která zrychluje odpisy
mimo jiné při nákupu aut a počítačů.. Jde o součást protikrizového balíčku, na kterém se dohodla
vláda s opozicí.

Senát schválil vydání státních dluhopisů za 23,6 miliardy korun
Senát na své středeční schůzi schválil vládní návrh zákona na vydání státních dluhopisů v hodnotě
23,6 miliardy korun. Účelem navrhované emise dluhopisů je uhradit část rozpočtového schodku na
rok 2009.

18. června 2009

Senát požádal vládu, aby nepřipustila zmrazení dopravních staveb
Senát vyzval českou vládu, aby zabránila pozastavení některých dopravních staveb v letošním a
příštím roce. Senátoři tak na čtvrteční schůzi podpořili návrh Jiřího Nedomy (ODS), předsedy
senátního podvýboru pro dopravu.

Senátoři schválili šrotovné
Senát ve středu večer schválil balíček ekonomických opatření, včetně šrotovného, které navrhla
ČSSD.

Prezident

16. června 2009

Prezident podepsal novelu zákona o rozhlasovém a televizním vysílání
Prezident republiky Václav Klaus v pondělí podepsal novelu zákona o rozhlasovém a televizním
vysílání. Informoval o tom ředitel jeho tiskového odboru Radim Ochvat



Předčasné volby se uskuteční do poloviny října, zákon podepsal Klaus
Předčasné volby do sněmovny se uskuteční do poloviny října. Předpokládá to zákon o zkrácení
nynějšího funkčního období dolní parlamentní komory, který podepsal v pondělí prezident Václav
Klaus, sdělil Mediafaxu jeho mluvčí Radim Ochvat.

Ministerstvo spravedlnosti

15. června 2009

Ministryně spravedlnosti vrátila odvolaného Jiřího Křivance zpět do funkce
Ministryně spravedlnosti Daniela Kovářová vrátila Jiřího Křivance zpět do vedoucí funkce na
ústeckém státním zastupitelství. Informaci agentuře Mediafax v pondělí potvrdila Veronika
Ludvíková, mluvčí ministerstva.

Pozn.:

Evropská unie se dohodla na financování boje proti klimatickým změnám
19. června 2009 - Představitelé členských států Evropské unie se ve čtvrtek shodli na financování
boje proti klimatickým změnám v rozvojových státech světa. Informuje o tom agentura Reuters.

Zdroj: Mediafax.cz
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